

власть Украины, большинство руководителей которой, повязав себя большими человеческими жертвами и кровью, потеряли честь и совесть, превратились в политических марионеток, в системное зло, в значительной степени исчерпали себя. Непонятна инертная позиция руководителей России, публично обещавших в феврале сего года поддержку и помочь русскому и другим народам областей Украины, мирно протестовавших против государственного переворота, против нацистов-бандеровцев и подвергнувшихся насилию эскадронов смерти коломойского, нацистской хунты.

Пора понять - бандеровская хунта - это враг не только народа Украины. Нацисты и наши враги! И если мы, русские, еще терпим, еще выжидаем, то вина за смерть и кровь наших соотечественников, не по своей воле оказавшихся после беловежского предательства 1991 года в чуждом им государстве, ляжет и на нас. Будем помнить слова великого А.В. Суворова, прославившего Россию своим полководческим талантом: «*Если ты настоящий патриот своей Родины, ты должен убивать своего врага везде, где только встретишь, ибо выживший враг завяжет новую войну и рано или поздно найдет способ убить тебя и твой народ*». Россия, прошедшая через испытания германским нацизмом и победившая его ценой жизни тридцати миллионов советских граждан, не может и не вправе допустить угрозы возрождения коричневой чумы у наших границ!

В этой связи считаю необходимым:

Предложить Президенту, Правительству России оперативно принять решения об оказании всеобъемлющей военно-политической помощи братскому народу Новороссии;

предложить руководству, Парламенту России на основании итогов прошедших в апреле сего года референдумов признать Луганскую и Донецкую области Украины суверенными, независимыми государствами, приняв соответствующие нормативные документы.

28 мая 2014 г.

г. Москва

А.Д. Куликов